

平成 23 年版 氷見敏明の楽学宅建

(3299)

【法改正による修正・正誤のお知らせ】

平成 23 年 7 月 26 日
株式会社新報社 資格図書編集部
TEL. 03-3504-0361

【法改正による修正】 本書籍につきましては、法改正による修正はございません。

【正 誤】 本書籍につきまして、以下のような記述の誤りがありましたので、ご訂正願います。記述の誤りにつきまして、謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P104 下 3 行目	代金額の <u>2 分の 1</u> 以下の部分 (600 万円)	代金額の 10 分の 2 以下の部分 (600 万円)
P104 下 2 行目	<u>2 分の 1</u> を超える部分 (200 万円)	10 分の 2 を超える部分 (200 万円)
P278 上 11 行目	<u>滅失の場合</u>	<u>損傷の場合</u>